
 

MARIJA KRNIĆ:  

- Dobro jutro poštovani predsjedniče Skupštine, kolege, zastupnice i zastupnici, 

gradonačelniče i zamjeniče i zamjenice,  

znači moje pitanje tiče se jedne male zajednice al' zapravo i šire. Znači riječ je o 

korisnicama i korisnicima Plesne škole Silvija Hercigonja koji već neko vrijeme nisu u svojim 

prostorima i zapravo pohađaju nastavu u drugim prostorima i to je zapravo O.K., to je do sad 

išlo u redu. Ono što je zapravo motiv ovog mog pitanja sasvim su recentna događanja koja 

zapravo nisu potpuno jasna. Naime počelo je rušenje zgrade u Zagorskoj koja se zapravo 

obnavljala i zapravo ono što je korisnicima i korisnicama nejasno kako je do toga došlo i sad 

koji je hodogram rušenja, u kojoj je fazi taj glavni projekt i zapravo kako bi taj proces trebao 

izgledati dalje. Ako sad možemo dobit neke informacije za njih ali zapravo i zašto sam rekla za 

širu zajednicu. Naime ta škola se nalazi na području Mjesnog odbora Ciglenica koja nema 

drugih škola tamo i školsko igralište koje je vezano uz školu je zapravo i nekakav važan resurs 

za čitav taj dio Trešnjevke - sjever pa mislim ono što bi zanimalo i širu zajednicu hoće li ta 

obnova uključivati obnovu igrališta koje je onda stvarno drugima od značaja.  

Evo, hvala.  

 

JOŠKO KLISOVIĆ:  

- Hvala lijepo. Odgovor će dati gradonačelnik Grada Zagreba. Izvolite gospodin 

Tomašević.  

 

TOMISLAV TOMAŠEVIĆ:  

- Dogradonačelnik Korlaet će odgovorit.  

 

JOŠKO KLISOVIĆ:  

- Izvolite zamjeniče gradonačelnika Korlaet.  

 

LUKA KORLAET:  

- Evo ždrijeb je tako htio da ja danas nekako imam glavnu riječ.  

Prvo samo načelno. Dakle ovoj Upravi je izuzetno važna mreža škola i dječjih vrtića, 

prije svega škola pa onda i obnova škola pa onda i cjelovita obnova škola.  

Zgrada Plesne škole, Umjetničke plesne škole Silvija Hercigonja je bila toliko stradala 

u potresu da se nije mogla obnoviti i odlučeno je temeljem detaljne ocjene stanja konstrukcije 

da ju treba ukloniti i izvođač uklanjanja je uveden u posao neki dan, točnije 17.5., a rok 

izvođenja je mjesec dana. Dakle to je sve po PS-u, to je sve po nekom planiranom da tako 

kažem tijeku stvari. U tijeku su dakle radovi demontaža a u subotu 27.5. je predviđeno baš 

početak pravog uklanjanja kada u obližnjoj školi Centar za odgoji i obrazovanje nema nastave. 

Uklanjanje postojeće zgrade prijavljeno je na Fond solidarnosti tako da planiramo evo do 30. 

lipnja po ispostavljenim situacijama povući sredstva za uklanjanje iz Fonda solidarnosti.  

Inače zgrada Umjetničke škole u Zagorskoj 16 je u potresu dobila crvenu naljepnicu, 

nakon toga je napravljena detaljna ocjena stanja kao što sam rekao, procijenjena je 

neuporabljivom. I s obzirom na dotrajalost i neisplativost dakle sanacije i na prostornu 

neadekvatnost odlučeno je da se zgrada ukloni i sagradi nova. Imamo projekt za novu, imamo 

glavni projekt, imamo ishođenu odnosno u tijeku je ishođenje građevinske dozvole temeljem 

tog glavnog projekta, nakon toga ide izrada izvedbenog projekta i troškovnika na osnovu kojeg 

će se napravit tenderiranje za izvođača nove zgrade.  

Evo, to je otprilike to.  

 


